Mode d'emploi de la maquette de dégustation

les Gentils Organisateurs remplissent un compte rendu de dégustation dans Word, à partir de la maquette disponible sur le site, à la page outils du GOD, et l'envoient par mail au webmestre (son adresse est sur le site).
Vérifier d'abord que vous avez bien pris la maquette des dégustations, et non celle de l'ECHO : regardez le titre à côté du logo, et aussi le pied de page!!

Entête

Modifiez d'abord l'entête : numéro de groupe, date, numéro de dégustation, organisateurs.

Liste des vins

RÈGLES DE SAISIE POUR LA LISTE DES VINS 

à respecter absolument si on veut voir sa dégustation sur le site. 

Toutes ces règles, c'est parce que les tableaux dans Word c'est une horreur à configurer. Mais il n'y a que comme ça que le webmestre peut générer assez rapidement une page html pour le site (plus rapidement qu'en retapant tout lui-même, ce qu'il ne veut pas faire)

Par contre utiliser des tableaux déjà fait, c'est pas trop hard. Vous faites comme ça:

· cliquez en face de Type sur la première cellule du tableau du premier vin

· interdit de taper deux fois de suite la barre d'espace, et de mettre des espaces en début ou en fin de ligne

· interdit de taper la touche Entrée ou Retour Charriot pour aller à la ligne: on NE VA PAS A LA LIGNE. On ne tape JAMAIS sur la touche Entrée. 
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· interdit de taper la touche Tabulation 
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· vous passez de cellule en cellule (région, sous région, cépages...) en utilisant les touches flèches haut ou bas du clavier (ou à la souris en cliquant dedans, mais ça va moins vite)
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· après saisie du prix, vous cliquez en face de Type sur la première cellule du tableau du vin suivant

· Vous ne re-dimensionnez JAMAIS les lignes ni les colonnes des tableaux.

· Vous ne modifiez pas les styles Word comme DEGAttributs ou DEGLibelles.

Si à la suite de votre frappe, la mise en page vous semble bizarre, ne touchez à rien : il faut d'abord que le webmestre récupère vos données. Vous pourrez toujours revoir la mise en forme quand le webmestre vous retournera le document final, juste avant que vous l'imprimiez.

Photos

Si vous avez fait des photos d'étiquettes, vous me les envoyez par mail (en taille originale) au webmestre (son adresse est sur le site) . Ce serait bien qu'elles aient été redressées, si l'appareil photo était un peu de travers, et recadrées serré sur l'étiquette: vous avez un appareil numérique, donc vous avez un logiciel de retouche qui permet de faire ça!!

Ce que vous obtiendrez

Après quoi le webmestre fera la conversion du document Word en une page html, la conversion des photos au format pixellétrique pour intégration dans le site, la conversion des photos au format millimétrique et leur intégration dans le document Word, la conversion du document Word en un document .pdf … 

Vous obtiendrez :

· votre dégustation sur le site, sous forme d'une page web ET d'un document .pdf imprimable

· votre feuille de dégustation définitive, sous forme d'un document Word prêt pour l'impression

L'intérêt est de constituer petit à petit des archives sur le site, dans lesquelles on pourra faire une recherche grâce à Google.

